Owner’s Manual I EN

THANK YOU FORBUYING A HOTPOINT-ARISTON

PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please PLEASE SCAN THE QR CODE ON
register your product on www.register10.eu YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
iﬂf Before using the appliance carefully read the Safety REACH MORE INFORMATION
Instruction.
PRODUCT DESCRIPTION
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1\ ................ J 1. Control panel

2. Identification plate

SESEESESESEES=S 4 (do not remove)

3. Door

4, Upper heating element/grill
5. Light

6. Turntable
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CONTROL PANEL
_ 5
= ]
1 2 3 4 5 6 7
1.sTOP 3. MICROWAVES FUNCTION / 6. START
For stopping a function or an audible POWER For starting a function. When the
S|gpak_canc$flllﬁg the settings and For selecting the microwaves oven is switched off, it activates the
switching off the oven. function and setting the required “Jet Start” microwave function.
2. DEFROST DYNAMIC power level. 7. DOOR OPENING BUTTON
4, DISPLAY

5.+/-BUTTONS

For adjusting the settings of a function
(e.g. length, weight).
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Download the Use and Care Guide at
ACCESSORIES (B docs.hotpoint.eu for more information
TURNTABLE COVER (IF SUPPLIED)

Placed on its support, the

glass turntable can be used

with all cooking methods.

The turntable must always be

used as a base plate for other
containers and accessories.

TURNTABLE SUPPORT

Only use the support for the glass
== turntable. Do not rest other
accessories on the support.

= Useful for covering food while it
A o®o A is cooking or heating in the

‘(), microwave.

The cover reduces splashes,

keeps foods moist and can also
be used to create two cooking levels. It is not
suitable with any of the grill functions.

The number and the type of accessories may vary according to which model is purchased.
Other accessories that are not supplied can be purchased separately from the After-sales Service.

There are a number of accessories available on the
market. Before you buy, ensure they are suitable for
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be
used during microwave cooking.

FUNCTIONS

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely
before starting the oven. Take care not to unseat the
turntable whilst inserting or removing other
accessories.

Download the Use and Care Guide at
docs.hotpoint.eu for more information

—— | MICROWAVES
~ ) For quickly cooking and reheating food or
drinks.
POWER RECOMMENDED FOR
Quickly reheating drinks or other foods
750 W with a high water content or meat and
vegetables.
Cooking fish, meaty sauces, or sauces
500 W | containing cheese or egg. Finishing
off meat pies or pasta bakes.
350 W Slow, gently cooking. Perfect for
melting butter or chocolate.
160 W Defrosting frozen food or softening
butter and cheese.
ow When using the timer only

Evww
DEFROST DYNAMIC

.)%‘(- For quickly defrosting food such as meat,
poultry and fish weighing between 100 g and 2 kg.
Food should be placed directly onto the glass
turntable. Turn the food when prompted.
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DAILY USE

. SELECT A FUNCTION

Simply press the button for the function you require to
select it.

. SET THE LENGTH

E,_E /‘? After selecting the function you require,
‘L use /\ or V to set the length for it to

run.

The time can be changed during cooking by pressing
/\ or V or by increasing the length for 30 seconds
each time by pressing [>]

. SET THE POWER OF THE MICROWAVE

58 0 Press [=] as many times as required to
75 []| selectthe power level for the microwave.

Please note: You can also change this setting during cooking by
pressing [=].

. DEFROST DYNAMIC
5 B0 Press [%], then use A or \V to set the

weight of the food.

During defrosting, the |
function will pause briefly N
to allow you to turn the food. '

Once the operation is complete, close the door and
press [>].

. ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
to activate the function.

You can press [0 at any time to pause the function
that is currently active.

.SAFETY LOCK

| This function is automatically activated
0 0O 0O 7~ to prevent the oven from being switched
on accidentally. Open and close the door, then press [>]
to start the function.

. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press ]

.JET START

When the oven is switched off, press [>] to activate
cooking with the microwave function set at full power
(750 W) for 30 seconds.

Every time the [>] button is pressed again, the cooking
time will be increased by a further 30 seconds.

« SET THE TIME

1 -1 i1 With the oven switched off, press ([0

LI LI+ Lt LI until the two digits for the hour (on the
left) starting flashing.

Use /\ or V to set the correct hour and press [>] to
confirm: The minutes will flash on the display.
Use /\ or V to set the minutes and press to
confirm.

Please note: You may need to set the time again following
lengthy power outages.

. TIMER

When the oven is switched off, the display can be used
as a timer. To activate the function and set the length of
time you require, use /\ or V. Press |=] to set the
power to 0 W, then press [ to activate the countdown.

Please note: The timer does not activate any of the
cooking cycles.
To stop the timer at any time, press =]
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CLEANING

Do not use steam cleaners.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

« Clean the surfaces with a damp cloth. If they are very
dirty, add a few drops of pH-neutral detergent. Finish
off with a dry cloth.

+ Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

« At regular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue. « The grill does not
need to be cleaned as the intense heat burns away any
dirt. Use this function on a reqular basis.

Do not use wire wool, abrasive scourers or
abrasive/corrosive cleaning agents, as these could
damage the surfaces of the appliance.

ACCESSORIES
All the accessories can be cleaned in the dishwasher.

TROUBLESHOOTING

Download the Use and Care Guide at
docs.hotpoint.eu for more information

Problem

' The oven does not work . Power cut.

. Disconnection from the mains.

- power and whether the oven is connected to
. the electricity supply. Turn off the oven and

The display is showing “Err”.

- Contact you nearest After-sales Service
- Centre and state the letter or number that
- follows “Err".

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

Using the QR code in your appliance
Visiting our website docs.hotpoint.eu

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-
sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

Hotpoint
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Manuel du propriétaire

MERCI D'AVOIR ACHETE UN PRODUIT HOTPOINT-ARISTON

Afin de profiter d'une assistance compleéte, veuillez enregistrer
votre appareil sur www.register10.eu

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d'utiliser I'appareil.

DESCRIPTION DU PRODUIT

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE
SUR VOTRE APPAREIL AFIN
D’OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

ves
ces
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1. Panneau de commandes
2. Plaque signalétique
(ne pas enlever)
3. Porte
4. Elément chauffant supérieur/gril
5. Eclairage
6. Plague tournante

PANNEAU DE COMMANDES

— B & B

1. ARRET

Pour interrompre une fonction ou un
signal sonore, annuler des réglages
et éteindre le four.

3. FONCTION MICRO-ONDES /
PUISSANCE

Pour sélectionner la fonction micro-
ondes et régler le niveau de
puissance désiré.

4, ECRAN

5. TOUCHES +/-

Pour régler les valeurs de la fonction
(c-a-d. durée, poids).

2. DEFROST DYNAMIC

6. DEMARRER

Pour lancer une fonction. Lorsque le
four est éteint, elle lance la fonction
du four a micro-ondes « Jet Start ».

7. TOUCHE D'OUVERTURE DE LA
PORTE

Hotpoint
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ACCESSOIRES

PLATEAU TOURNANT

Installée sur son support, la plaque

tournante en verre peut étre

utilisée avec toutes les méthodes

de cuisson.

La plaque tournante peut toujours
étre utilisée comme base pour les autres récipients ou
accessoires.

SUPPORT DU PLATEAU TOURNANT

Utilisez le support uniquement pour la
=-— ¢ Plague tournante en verre. Ne placez pas
d‘autres accessoires sur le support.

COUVERCLE (SELON LE MODELF)

[=)

@ Utile pour couvrir les aliments lors de
p o =54 lacuisson ou lorsqu’on les réchauffe
‘) dans le four a micro-ondes.
N — Le couvercle réduit les éclaboussures,
garde les aliments tendres, et peut

aussi étre utilisé pour créer un deuxiéme niveau de cuisson. Il
ne convient pas pour aucune des fonctions Gril.

Le nombre et le type des accessoires peuvent varier en fonction du modele acheté.
Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de les acheter séparément aupres du Service apres-vente.

De nombreux accessoires sont disponibles sur le

marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu'il est
adapté pour la cuisson au four a micro-ondes et qu'il

est résistant a la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les
boissons ne devraient jamais étre utilisés pour la
cuisson au four a micro-ondes.

FONCTIONS

Toujours s’assurer que les aliments et les accessoires
ne touchent pas aux parois internes du four.

Toujours vous assurer que la plaque tournante peut
tourner librement avant de mettre I'appareil en
marche. Assurez-vous de ne pas déplacer la plaque
tournante lorsque vous insérez ou retirez des
accessoires.

—— [MICRO-ONDES

— . . 7
Pour rapidement cuire ou réchauffer des
aliments ou des breuvages.

PUISSANCE RECOMMANDEE POUR

Rapidement réchauffez les boissons, les
750 W aliments avec une forte teneur en eau,
la viande, et les l[égumes.

Cuisson du poisson, des sauces a la
viande, ou les sauces contenant du
500 W  fromage ou des ceufs. Terminer la
cuisson des patés a la viande et les
pates cuites.

350\ | Cuisson lente et délicate. Idéal pour
faire fondre le beurre ou le chocolat.

Décongélation des aliments surgelés

160 W |
ou ramollir le beurre et le fromage.

ow Uniguement pour I'utilisation du
minuteur

_5%-(_ DEFROST DYNAMIC

Pour décongeler rapidement les aliments comme
la viande, la volaille, et le poisson dont le poids est entre
100 g et 2 kg.

Placez les aliments directement sur la plaque tournante.
Retournez les aliments lorsque qu'indiqué.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

. SELECTIONNER UNE FONCTION

Appuyez simplement sur la touche de la fonction
désirée pour la sélectionner.

. REGLER LA DUREE
E,_'f /‘? Aprés avoir sélectionnée la fonction,

L utilisez /\ ou V' pour régler sa durée de
fonctionnement.
Le temps peut étre changé durant la cuisson en
appuyant sur /\ ou V, ou en augmentant la durée de
30 secondes chaque fois que vous appuyez sur [>]

. REGLER LA PUISSANCE DU MICRO-ONDE

58 8 0 Appuyez sur [=] aussi souvent que
nécessaire pour sélectionner le niveau de

150 ; \
puissance pour le micro-ondes.

Veuillez noter : Vous po aussi changer les réglages durant la
cuisson en appuyant sur [=].

. DEFROST DYNAMIC
» 80 Appuyez sur [#], utilisez ensuite /A ou

{ [ [ | \V pour régler le poids des aliments.

Durant la décongélation, la
fonction s'interrompt brievement I‘ L
pour vous permettre de retourner les aliments.

Une fois I'opération terminée, fermez la porte et
appuyez sur [>].

. DEMARRER LA FONCTION

Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez
sur pour lancer la fonction.

Vous pouvez appuyer sur @ a tout moment pour
interrompre la fonction en cours.

. VERROU DE SECURITE

’_/ Cette fonction est activée

0 0 0O 7 automatiquement pour empécher
d'allumer le four accidentellement. Ouvrez et fermez la
porte, appuyez ensuite sur [>] pour lancer la fonction.

. PAUSE

Pour interrompre une fonction, pour brasser ou
retourner les aliments par exemple, ouvrez simplement
la porte.

Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez
sur [>]

.JET START

Lorsque le four est éteint, appuyez sur [>]  pour
lancer la cuisson avec la fonction four a micro-ondes a
puissance maximale (750 W) pour 30 secondes.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche [>], la
durée de cuisson augmente de 30 secondes
supplémentaires.

. REGLER L'HEURE

-7 1 Avec le four éteint, appuyez sur [D
LI L L L jusqu'a ce que les deux chiffres de I'heure
(@ gauche) commencent a clignoter.
Utilisez /\ ou \V pour régler I'heure et appuyez sur [>]
pour confirmer : Les minutes clignotent a I'écran.
Utilisez /\ou V pour régler les minutes et appuyez sur
[>] pour confirmer.

Veuillez noter : Vous pourriez avoir a régler I'heure a la suite
d'une panne de courant prolongée.

. MINUTERIE

Lorsque le four est éteint, I'écran peut étre utilisé
comme minuterie. Pour lancer cette fonction et régler la
durée désirée, appuyez sur /\Nou V. Appuyez sur
pour régler la puissance a 0 W, appuyez ensuite sur [>]
pour démarrer le compte a rebours.

Veuillez noter : La minuterie ne démarre pas de cycle de
cuisson.
Pour arréter le minuteur a tout moment, appuyez sur [0
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NETTOYAGE

N’utilisez pas d’appareil de nettoyage a la vapeur.

SURFACES INTERIEURES ET EXTERIEURES

+ Nettoyez les surfaces a l'aide d'un chiffon humide. Si
elles sont tres sales, ajoutez quelques gouttes de
détergent a pH neutre. Essuyez avec un chiffon sec.

+ Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent
liquide approprié.

« A intervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures,
enlevez la plaque tournante et son support pour
nettoyer la base du four pour enlever tous les résidus
d'aliment.

« Le gril n'a pas besoin d'étre nettoyé, la chaleur intense
brale la saleté. Utilisez cette fonction de facon
réguliere.

N’utilisez pas de laine d’acier, de tampons a récurer
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils
pourraient endommager les surfaces de l'appareil.

ACCESSOIRES

Tous les accessoires peuvent étre nettoyés dans le
lave-vaisselle.

DEPANNAGE

- Probléme

- Le four ne fonctionne pas

. principale.

Coupure de courant.
. Débranchez de l'alimentation

. courant et que le four est bien branché.
. Eteignez puis rallumez le four pour voir si le
. probléme persiste.

« Err » est affiché a I'écran.

- Err» et contactez le Service Aprés-vente le
. plus pres.

* Disponible sur certains modeéles uniquement

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

+  Enutilisant le QR Code dans votre appareil
- Envisitant notre site Internet docs.hotpoint.eu

« Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.
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Manuale d'uso | |T

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO

Ee(:-lr-i::\::zc::ass-sri(s)tgnza piu completa, registrare il SCANSIONARE IL CODICE QR
prodotto su www.register10.eu ' SUL PROPRIO APPARECCHIO

PER OTTENERE MAGGIORI
iﬂf Prima di utilizzare l'apparecchio leggere attentamente INFORMAZIONI

le istruzioni di sicurezza.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

ves
ces

1\ ............... 1. Pannello comandi
\ J 2. Targhetta matricola
M =] 4 (da non rimuovere)
2 .| % 3. Porta
......... = 4. Resistenza superiore / Grill
— 5. Luce
= 6. Piatto rotante
3 E
PANNELLO COMANDI
_ m
O B
1 2 3 4 5 6 7
1.sTOP 3. FUNZIONE MICROONDE / 6. AVVIO
Per interrompere una funzione o un POTENZA Per avviare una funzione. A forno
segnale acustico, cancellare le Per selezionare la funzione spento, avvia la funzione microonde
impostazioni e spegnere il forno. microonde e impostare il livello di “Jet Start”.
2. DEFROST DYNAMIC potenza desiderato. 7. TASTO APERTURA SPORTELLO
4. DISPLAY
5.TASTI+/-
Per regolare le impostazioni di
funzione (durata, peso..).

Hotpoint
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ACCESSORI

Per maggiori informazioni, scaricare le istruzioni per
I'uso da docs.hotpoint.eu per maggiori informazioni

Evww

PIATTO ROTANTE

Appoggiato sull'apposito
supporto, il piatto rotante in
vetro puo essere utilizzato in
tutte le modalita di cottura.
Il piatto rotante va sempre
usato come base per altri contenitori o accessori.

SUPPORTO PER PIATTO ROTANTE

Utilizzare il supporto soltanto per il
piatto rotante in vetro. Non
appoggiare altri accessori sul
supporto.

COPERCHIO (SE PRESENTE)

= Utile per coprire i recipienti

A o@o A durante la cottura e il
“), riscaldamento a microonde.

Il coperchio permette di ridurre

gli schizzi, trattenere l'umidita
degli alimenti e puo essere utilizzato anche per
creare due livelli di cottura. Non ¢ adatto alle
cotture che attivano il grill.

Il numero e il tipo degli accessori possono variare a seconda del modello acquistato.
Gli altri accessori non in dotazione possono essere acquistati separatamente presso il Servizio Assistenza Tecnica.

In commercio sono disponibili diversi accessori. Prima Verificare che alimenti e accessori non tocchino le

di acquistarli, accertarsi che siano idonei alla cottura
a microonde e in forno.

Contenitori metallici per cibi o bevande non vanno
mai usati durante una cottura a microonde.

FUNZIONI

pareti interne del forno.

Prima di avviare il forno, assicurarsi sempre che il
piatto rotante possa ruotare liberamente. Fare
attenzione a non spostare il piatto rotante dalla sua
sede mentre si inseriscono o rimuovono altri
accessori.

Per maggiori informazioni, scaricare le istruzioni per
I'uso da docs.hotpoint.eu per maggiori informazioni

—
—
—

MICROONDE

Per cuocere e riscaldare rapidamente
alimenti o bevande.

POTENZA CONSIGLIATA PER

Riscaldamento rapido di bevande o

750 W altri alimenti ad alto contenuto di
acqua, vegetali, carne.
Cottura di pesce, sughi di carne, salse

500 W | con formaggio o uova. Finitura di
sformati di carne o paste al forno..
Cotture lente e delicate. Per fondere

350 W X
burro o cioccolata.

160 W Scongelare alimenti surgelati o
ammorbidire burro e formaggi.

ow Per I'uso del solo timer

Evww
DEFROST DYNAMIC

.)%‘(- Per scongelare rapidamente alimenti come
carne, pollame e pesce con un peso compreso tra
100g e 2 kg.

Si consiglia di disporre gli alimenti direttamente sul
piatto rotante in vetro. Quando richiesto, girare gli
alimenti.

Hotpoint
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USO QUOTIDIANO

. SELEZIONARE UNA FUNZIONE

Per selezionare una funzione ¢ sufficiente premere il
tasto corrispondente a quella desiderata.

.IMPOSTARE LA DURATA
3 8 0 Dopo aver selezionato la funzione

desiderata, utilizzare /\ o \V per
impostare la durata.
Durante la cottura, il tempo puo essere modificato
premendo /\ oV o aumentato di 30 secondi per volta
premendo[>]

. IMPOSTARE LA POTENZA DELLE MICROONDE

580 Premere piu volte [=] per selezionare il
15 []] livello di potenza delle microonde.

Note: premendo é possibile modificare il valore anche
durante la cottura.

. DEFROST DYNAMIC

E'E',_"jn Premere [#, quindi utilizzare /A o\ per
| U | impostare il peso dell'alimento.

Durante lo scongelamento, la |
funzione si arresta temporaneamente I
per consentire di girare gli alimenti. ’
Una volta completata I'operazione, chiudere lo sportello
e premere[D>].

. AVVIARE LA FUNZIONE

Una volta che i valori corrispondono a quelli desiderati,
premere(>|per avviare la funzione.

Lo

Premere [O] per interrompere in ogni momento la
funzione attivata.

.BLOCCO DI SICUREZZA

( Questa funzione si attiva

0 0 0O 7 automaticamente per prevenire un avvio
involontario del forno. Aprire e chiudere la porta, poi
premere[>]per avviare la funzione.

. PAUSA

Per sospendere una funzione attiva, per esempio per
mescolare o girare gli alimenti, & sufficiente aprire la
porta.

Per riprendere, chiudere la porta e premere[>]

.JET START

A forno spento, premere[>]per avviare la cottura con la
funzione microonde impostata alla potenza massima
(750 W) per 30 secondi.

Ogni pressione successiva del tasto [>] aumentera la
durata di cottura di ulteriori 30 secondi.

. IMPOSTARE L'ORA

1 -1 i1 Aforno spento, premere [0 fino a che
LI LI+ Lt LI sul display non lampeggiano le due cifre
a sinistra, relative all’ora.
Utilizzare /\ oV per impostare I'ora desiderata e
premere [P: sul display lampeggiano i minuti.
Utilizzare /\ oV per impostare i minuti e premere [P
per confermare.

Note: dopo una prolungata interruzione di corrente potrebbe
essere necessario impostare nuovamente 'ora.

. TIMER

Quando il forno e spento, il display puo essere utilizzato
come contaminuti. Per attivare la funzione, e impostare
la durata desiderata, utilizzare /Ao V. Premere =] per
impostare la potenza su 0 W, quindi premere [ per
avviare il conto alla rovescia.

Note: il timer non attiva nessun ciclo di cottura.
Per interrompere il timer in ogni momento, premere (O]
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PULIZIA

Non utilizzare apparecchi a vapore.

SUPERFICI INTERNE ED ESTERNE

+ Pulire le superfici con un panno umido. Se molto
sporche, aggiungere qualche goccia di detergente con
pH neutro. Asciugare con un panno asciutto.

+ Pulire i vetri della porta con detergenti liquidi
specifici.

« Aintervalli regolari o in caso di traboccamenti,
togliere il piatto rotante e il suo supporto per pulire la
base del forno, rimuovendo tutti i residui di cibo.« |l
grill non necessita di alcuna pulizia perché il calore
intenso brucia direttamente lo sporco: Utilizzare questa
funzione con regolarita.

Non usare pagliette metalliche, panni abrasivi e
detergenti abrasivi o corrosivi che possano
danneggiare le superfici.

ACCESSORI
Tutti gli accessori sono lavabili in lavastoviglie.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Per maggiori informazioni, scaricare le istruzioni per
I'uso da docs.hotpoint.eu per maggiori informazioni

Evww

Problema

Il forno non funziona
: i elettrica.

. Disconnessione dalla rete

. principale.

“ Interruzione di corrente

. forno sia collegato all'alimentazione elettrica.
. Spegnere e riaccendere il forno e verificare se
. l'inconveniente persiste.

Il display mostra “Err”.

- Contattare il piu vicino Servizio Assistenza
- Clienti e specificare la lettera o il numero che
- segue "Err".

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

+  Utilizzare il codice QR sul proprio apparecchio
- Visitare il sito web docs.hotpoint.eu

+  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.

Hotpoint
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Manual del usuario

Antes de usar el aparato, lea atentamente las
Instrucciones de seguridad.

GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO
HOTPOINT-ARISTON

Para recibir una asistencia mas completa, registre su
producto en www.register10.eu

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU
APARATO PARA OBTENER MAS

INFORMACION

ves
ces
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1. Panel de control

2. Placa de caracteristicas
(no quitar)

3. Puerta

4. Resistencia superior / grill

5. Ligera

6. Plato giratorio

PANEL DE CONTROL

— B & B

1.sTOP

Para detener una funcion o una senal
acustica, borrar las configuraciones y
apagar el horno.

2. DESCONGELACION DINAMICA

3. FUNCION MICROONDAS /
POTENCIA

Para la seleccionar la funcién
microondas y configurar el nivel de
potencia necesario.

4, PANTALLA

5. PULSADORES +/ -

Para ajustar las configuraciones de
una funcién (p. ej. duracién, peso).

6. INICIO

Sirve para activar una funcién.
Cuando el horno estd apagado,
activa la funcién de inicio rapido del
microondas «Jet Start».

7. PULSADOR APERTURA DE LA
PUERTA
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ACCESORIOS

Eww Si desea mas informacion, descarguese la Guia de uso

y cuidado en docs.hotpoint.eu para mas informacion

PLATO GIRATORIO

El plato giratorio debe estar

colocado en su soportey

puede utilizarse en todos los

métodos de coccion.

El plato giratorio siempre
debe utilizarse como base para los contenedores y
accesorios.

SOPORTE DEL PLATO GIRATORIO

Utilice el soporte solamente para el
plato giratorio de cristal. No
coloque otros accesorios en el
soporte.

TAPA (SI LA HAY)

> oéo

=

Es util para cubrir los alimentos
cuando se cocina o se calienta

‘) en el microondas.
v La tapa reduce las salpicaduras,

mantiene la humedad de los

alimentos y también se puede utilizar para crear
dos niveles de coccién. No es adecuada con
ninguna de las funciones del grill.

El nimero y el tipo de accesorios pueden variar en funcién del modelo que se haya adquirido.
Los accesorios no incluidos pueden adquirirse aparte en el Servicio Postventa.

Hay varios accesorios disponibles en el mercado.

Asegurese siempre de que ni los alimentos ni los

Antes de adquirirlos, asegurese de que son aptos para accesorios entren en contacto con las paredes

el microondas y resistentes a las temperaturas del
horno.

internas del horno.
Compruebe siempre que el plato giratorio gira sin

Los contenedores metalicos para alimentos o bebidas problemas antes de poner en marcha el horno. Tenga

no deben utilizarse nunca para la coccién con el
microondas.

FUNCIONES

cuidado de no desencajar el plato giratorio cuando
introduzca o saque otros accesorios.

Eww Si desea mas informacion, descarguese la Guia de uso

y cuidado en docs.hotpoint.eu para mas informacion

— |[MICROONDAS

— . . .
Para cocinar y recalentar alimentos o bebidas
con rapidez.

POTENCIA RECOMENDADA PARA

Calentar rapidamente bebidas u otros

750 W alimentos con alto contenido en agua,
o carne y verduras.
Coccién de pescado, salsas con carne,
0 salsas que contengan queso o

500 W
huevo. Acabado de pasteles de carne
o pasta al horno.
Coccién lenta y suave. Perfecta para

350 W ; ;
derretir mantequilla o chocolate.

160 W Descongelar alimentos o ablandar
mantequilla o queso.

oW Cuando se utiliza solamente el

temporizador

B

DESCONGELACION DINAMICA
Para descongelar rdpidamente carne, aves y

pescado con un peso comprendido entre 100 gy

2 kg. Los alimentos deben colocarse directamente
en el plato giratorio. Remueva los alimentos cuando
lo indique.
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USO DIARIO

. SELECCIONAR UNA FUNCION

Para seleccionar una funcion solamente debe pulsar el
botdn correspondiente.

. ESTABLECER EL TIEMPO

520 Después de seleccionar que desee, utilice
o0 /\ 0 V para establecer el tiempo de
funcionamiento.
El tiempo establecido puede cambiarse durante la
coccion pulsando /\ o V' o aumentando el tiempo en

30 segundos cada vez que se pulse [>]

. ESTABLECER LA POTENCIA DEL MICROONDAS

5 8 O Pulse [=] tantas veces como sea
necesario para seleccionar el nivel de
potencia del microondas.

150

Nota: Esta configuracjon también se puede cambiar durante la
coccién pulsando .

. DESCONGELACION DINAMICA

E’E'nﬁn Pulse (%), luego utilice /\ o \V para
I L | establecer el peso de los alimentos.

Durante la descongelacion, la
funcion se detendra unos instantes }— N
para que pueda darle la vuelta a los alimentos.

Cuando haya finalizado la operacidn, cierre la puerta 'y

pulse [>].

. ACTIVAR LA FUNCION

Una vez que haya aplicado la configuracién deseada,
pulse para activar la funcion.

Puede pulsar [@ en cualquier momento para poner
en pausa la funcién que esté activada en ese
momento.

.BLOQUEO DE SEGURIDAD

f Esta funcidn se activa automaticamente
0O 0O 0O 7 para evitar la activaciéon accidental del
horno. Abra y cierre la puerta, y pulse [>] para activar la
funcién.

. PAUSA

Para detener una funcién activa, por ejemplo para
mover o girar la comida, solamente tendra que abrir la
puerta.

Para reanudar la funcién, cierre la puerta y pulse [>]

.JET START

Cuando el horno esté apagado, pulse [>] para activar la
coccién con la funcién microondas a la potencia maxima
(750 W) durante 30 segundos.

Cada vez que pulse el botén [>], el tiempo de coccidn
se incrementara en otros 30 segundos.

. COMO CONFIGURAR LA HORA

r1 ri1-r1 ri1 Con el horno apagado, pulse @ hasta
LI LI LI LI que empiecen a parpadear los dos
digitos de la hora (a la izquierda).
Utilice /\ o V para establecer la hora correcta y pulse
[>] para confirmar: Los minutos parpadearan en la
pantalla.
Utilice /\ o V para ajustar los minutos y pulse [ para
confirmar.

Nota: Después de un corte de suministro prolongado, es
posible que tenga que volver configurar la hora.

. TEMPORIZADOR

Cuando el horno esta apagado, la pantalla puede
utilizarse como temporizador. Para activar la funciény
seleccionar el tiempo que necesite, utilice /Ao V.Pulse
para establecer la potencia en 0 W, luego pulse [
para activar la cuenta atras.

Nota: El temporizador no activa ninguno de los ciclos de
coccion.
Para detener el temporizador en cualquier momento, pulse

Hotpoint

ARISTON



LIMPIEZA

No utilice aparatos de limpieza con vapor. No utilice estropajos de acero, estropajos abrasivos
ni productos de limpieza abrasivos/corrosivos, ya
que podrian danar las superficies del aparato.

SUPERFICIES INTERNAS Y EXTERNAS ACCESORIOS

+ Limpie las superficies con un pafio humedo. Si estan Todos los accesorios pueden lavarse en el lavavaijillas.
muy sucias, ahada unas gotas de detergente neutro al
agua. Seque con un pano seco.

+ Limpie el cristal de la puerta con un detergente
liquido adecuado.

» Con regularidad, o en caso de salpicaduras, quite el
plato giratorio de su soporte para limpiar la parte
inferior del horno y eliminar todos los restos de comida.
+ No es necesario limpiar la resistencia del grill puesto
que el calor intenso quemara toda la suciedad. Utilice
esta funcién con regularidad.

Si desea mas informacion, descarguese la Guia de uso

RESOLUCION DE PROBLEMAS vww y cuidado en docs.hotpoint.eu para méas informacion
Problema Posible causa Solucién
El horno no funciona Corte de suministro. Compruebe que haya corriente eléctrica en la
' ¢ Desconexion de la red  red y que el horno esté enchufado a la toma

- eléctrica. . de electricidad. Apague el horno y vuelva a

. encenderlo para comprobar si se ha

. La pantalla muestra «Err». . Fallo del software. - Pongase en contacto con el Servicio
: . Postventa mas cercano e indique la letra o

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar e informacion adicional sobre productos mediante
alguna de las siguientes formas:

«  Utilizando el c6digo QR en tu aplicacién
«  Visitando nuestra pagina web docs.hotpoint.eu

- También puede ponerse en contacto con nuestro Servicio Postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto de
la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, debera indicar los cédigos que figuran en la

placa de caracteristicas de su producto.
[
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: 5 I
Manual de instrugées | PT

OBRIGADO POR TER ADQUIRIDO UM PRODUTO

HOTPOINT-ARISTON )
Z ) Parareceber uma assisténcia mais completa, registe o seu PARA OBTER MAIS INFORMACOES,
produto em www.register10.eu LEIA O CéDlGO QR NO SEU
APARELHO

Leia as instrucoes de seguranga com atencao antes de
usar o aparelho.

DESCRICAO DO PRODUTO

e,
ey

w\ ............... J 1. Painel de controlo

2. Placa de identificacao

=] 4 (néo remover)

3. Porta

4. Resisténcia superior/grill
5. Luz

6. Prato rotativo

[ oY e ] e Y e} e Y e Y e ] e § e § e Y e Y e}

PAINEL DE CONTROLO

— H & B

1.sTOP 3. FUNSAO MICRO-ONDAS/ 6. INICIAR

Para interromper uma fungao ou um POTENCIA Para iniciar uma funcéo. Se o forno

sinal sonoro, cancelar defini¢oes e Para selecionar a fungdo microondas | estiver desligado, ativa a funcdo do

desligar o forno. e definir o nivel de poténcia microondas "Jet Start".

2. DEFROST DYNAMIC zecessa”a' 7. BOTAO DE ABERTURA DA PORTA
. VISOR

5.BOTOES + /-

Para ajustar as definicdes de uma
funcao (p. ex.; duracéo, peso).
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ACESSORIOS

Transfira o Guia de Utilizacdo e Manutencdo em
(B docs.hotpoint.eu para mais informagoes

PRATO ROTATIVO

Colocado no respetivo
suporte, o prato rotativo de
vidro pode ser utilizado com
todos os métodos de
cozedura.
Devera utilizar sempre o prato rotativo como base
para todos os recipientes e acessorios.

SUPORTE DO PRATO ROTATIVO

Utilize apenas o suporte para o
= o prato rotativo de vidro. Nao apoie
outros acessorios no suporte.

TAMPA (SE FORNECIDA)

@ Util para tapar alimentos
p o =5\ enquanto estes cozinham ou
w aquecem no micro-ondas.
v A tampa reduz os salpicos,
mantém a humidade dos
alimentos e também pode ser utilizada para criar
dois niveis de cozedura. Nao deve ser utilizada com
nenhuma das func¢des de grelha.

O numero e o tipo de acessérios podem variar de acordo com o modelo adquirido.
Pode adquirir separadamente no Servico de Assisténcia Técnica quaisquer outros acessérios que nao sejam fornecidos.

Existem varios acessérios disponiveis no mercado.
Antes de os comprar, certifique-se de que estes sao
adequados para serem utilizados no micro-ondas e
que sdo resistentes as temperaturas do forno.

Os recipientes metalicos para alimentos ou bebidas
nunca devem ser utilizados na funcao de micro-
ondas.

FUNCOES

Certifique-se sempre de que os alimentos e os
acessorios nao entram em contacto com as paredes
interiores do forno.

Antes de ligar o forno certifique-se sempre de que o
prato rotativo consegue rodar livremente. Tenha
cuidado para nao retirar o prato rotativo da posicao
correta ao introduzir ou retirar outros acessorios.

Transfira o Guia de Utilizacdo e Manutencédo em
(Zgpww docs.hotpoint.eu para mais informagoes

— | MICROONDAS

— . .
Para cozinhar rapidamente e aquecer
alimentos ou bebidas.

POTENCIA RECOMENDADA PARA

Aguecimento rapido de bebidas ou
750 W outros alimentos com elevado teor de
agua, tais como carne e legumes.

Cozinhar peixe, molhos para carne ou
molhos que contenham queijo ou

500 W )
ovos. Terminar tartes de carne ou
gratinados de massa.
Cozedura lenta. Perfeito para derreter

350 W X
manteiga ou chocolate.

160w  Descongelar alimentos congelados ou
amolecer manteiga e queijo.

ow Apenas quando utilizar o temporizador

_)%'(_ DEFROST DYNAMIC

Para descongelar rapidamente alimentos, tais
como carne, aves e peixe com um peso entre 100 g e
2 kg.

Os alimentos devem ser colocados diretamente no
prato rotativo de vidro. Vire os alimentos quando lhe
for solicitado.
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UTILIZACAO DIARIA

. SELECIONAR UMA FUNCAO

Prima simplesmente o botdo correspondente a funcao
desejada para selecionar a mesma.

. DEFINIR A DURACAO

E,_E /‘? Apés selecionar a funcao desejada, utilize
/\ ou V para definir a duracao.
O tempo pode ser alterado durante a
cozedura, premindo /\ ou V ouaumentando a
duragéo de 30 segundos de cada vez, premindo 1]
. DEFINIR A POTENCIA DO MICRO-ONDAS
5 80 Prima tantas vezes quanto as

15 Il'| necessarias para selecionar o nivel de

poténcia do micro-ondas.

Nota: Tamhém poderé alterar esta definicéo durante a cozedura,
premindo [=].

. DEFROST DYNAMIC
5 80 Prima (%] e, em seguida, /\ ou V para

definir o peso dos alimentos.
Durante a descongelacao, a
funcao serd interrompida por breves instar"tes,_, ~ M

para que o utilizador possa virar os alimentos.
Concluida a operacao, feche a porta e prima [>].

. ATIVAR A FUNCAO

Apds aplicar todas as definicdes pretendidas, prima [>]
para ativar a funcgdo.

Podera premir @ em qualquer altura para
interromper a funcdo que estiver ativada nessa altura.

- BLOQUEIO DE SEGURANCA

| Esta funcao é ativada automaticamente
0 0O 0O 7 para evitar que o forno seja ligado
inadvertidamente. Abra e feche a porta e, em seguida,
prima [>]para iniciar a funcéo.

. PAUSA

Para colocar em pausa uma funcdo ativa, por exemplo,
para poder mexer os alimentos ou vira-los, basta abrir a
porta.

Para continuar, feche a porta e prima [>]

.JET START

Quando o forno estiver desligado, prima [>] para ativar
a cozedura com a funcao de micro-ondas na poténcia
maxima (750 W) durante 30 segundos.

Sempre que premir novamente o botao ], 0 tempo
de cozedura aumenta mais 30 segundos.

. ACERTAR A HORA

r1 ri1-r17 r1 Com o forno desligado, prima (@ até que
LI LI Lt LI os dois digitos da hora (a esquerda)
comecem a piscar.
Utilize /\ ou \V para definir a hora correta e prima [>
para confirmar: A hora ira comecar a piscar no visor.
Utilize /\ ou V para definir os minutos e prima [P
para confirmar.

Nota: Podera ser necesséario acertar novamente a hora apos
um longo corte de poténcia.

. TEMPORIZADOR

Quando o forno é desligado, o visor pode ser utilizado
como um temporizador. Para ativar a funcao e definir o
tempo de cozedura pretendido, prima A\ ou V.Prima
para definir a poténcia para 0 W e, em seguida,
prima [>] para ativar a contagem decrescente.

Nota: O temporizador nao ativa nenhum dos ciclos de
cozedura.
Para parar o temporizador em qualquer altura, prima (O]
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LIMPEZA

Nao utilize aparelhos de limpeza a vapor.

SUPERFICIES INTERIOR E EXTERIOR

+ Limpe as superficies com um pano humido. Se
estiverem muito sujas, acrescente alguns pingos de
detergente com PH neutro. Termine a limpeza com um
pano seco.

« Limpe o vidro da porta com um detergente liquido
adequado.

+ Periodicamente, ou quando houver derrames, retire o
prato rotativo e o respetivo suporte para limpar o fundo
do forno, retirando todos os restos de alimentos.« O
grelhador nao precisa de ser limpo, uma vez que o calor
intenso queima qualquer sujidade. Utilize esta funcao
regularmente.

Nao utilize um acessorio de palha de aco, esfregoes
abrasivos ou produtos de limpeza abrasivos/
corrosivos, pois estes podem danificar as

superficies do aparelho.

ACESSORIOS

Todos os acessorios podem ser lavados na maquina de
lavar loica.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Transfira o Guia de Utilizagdo e Manutencdo em
docs.hotpoint.eu para mais informacoes

Evww

Problema

- O forno nao funciona - Corte de energia.

. Desativacao da rede elétrica.

. proveniente da rede e se o forno estd ligado a :
. tomada elétrica. Desligue e reinicie o forno,

. O visor apresenta a mensagem
“"Err".

. Contacte o Servico Pés-Venda mais proximo e
- indique a letra ou o numero que acompanha
© amensagem "Err".

As politicas, a documentacao padrao e as informagoes de produto adicionais poderao ser consultadas:

«  Utilizar o c6digo QR no seu aparelho
- Visitando o nosso website em docs.hotpoint.eu

- Em alternativa, contacte o nosso Servico Pés-Venda (através do nimero de telefone contido no livrete da garantia). Ao
contactar o nosso Servigo Pds-Venda, indique os codigos fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.
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